
Ata da Segunda Sessão ordinaria da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no segundo Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.


[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (12/03/2021), Monte Horebe, Estado da Paraíba, tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência do Vereador Marcio José Nogueira, reuniu-se extraordinariamente contando com a presença dos Vereadores: Agamenon Dias Guarita Júnior, José Nilton Pereira Dantas, Iranaldo Pereira de Sousa, Júlio Cesar Ferreira Braga, Joaquim Leite de Brito, José Soares de Sousa, Edigley Cardoso Ferreira e Valtiere Silva Barreiroe. O Sr. Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão. O presidente colocou a Ata em votação, portanto foi aprovado por todos os vereadores presente. Em seguida apresentou a pauta do dia onde consta REQUERIMENTO Nº002 /2021 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, para fornecer conexão à Internet, por meio de sinal Wi-Fi, de forma gratuita em todas as praças da cidade de Monte Horebe/PB. REQUERIMENTO Nº003 /2021 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, adoção de providências, com vistas à construção do Sistema de Abastecimento d’água através de uma adutora do açude olho d’água até o Sitio Capim, tendo em vista a construção de uma Caixa de d’água no sitio Capim para abastecer por gravidade em todo o sitio Capim da Cidade de Monte Horebe/PB. REQUERIMENTO Nº004 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE DISPONIBILIZE UMA AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO DE SANTA FÉ, MUNICÍPIO DE MONTE HORBE/PB. REQUERIMENTO Nº005 Reivindica do Poder Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS ERON NOGUEIRA, que seja concedida a destinação de recursos financeiros para construção de um ginásio poliesportivo no distrito de Santa Fé, Município de Monte Horebe/PB. Vale frisar que o ginásio supracitado terá como nome VICENTE BENEDITO DOS SANTOS.  REQUERIMENTO Nº006 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA FEITA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA CAIXA DE ÁGUA DO SITIO ANGELIM NO MUNICÍPIO DE  MONTE HOREBE-PB. REQUERIMENTO Nº007 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO DISTRITO DE SANTA FÉ. REQUERIMENTO Nº008 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular Excelentíssimo Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA CONCEDIDA A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NO SITIO CAPIM, MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB, VALE FRIZAR QUE JÁ TEM O ESPAÇO ADEQUADO PARA A CONSTRUÇÃO NA ESCOLA EM TERRENO PRÓPIO DA PREFEITURA. Em seguida o senhoro presidente Marcio José Nogueira deu a palavra aos demais vereadores, fizeram uso da palavra e elogiaram todos os requerimentos aprestados todos os vereadores disseram ser a favor de todos os requerimentos apresentados os mesmo são de grande importancia, mais detalhe da sessão acesso em: < https://www.youtube.com/watch?v=uJZwuIVb3q8>. Em seguida o presidente da casa declarou tribuna livre, porém ninguém quis se pronuciar, o mesmo ainda disse que não ia ter segundo debate porque era uma sessão rapida. Em seguida foi colocado as materias em votação. REQUERIMENTO Nº002 /2021 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, para fornecer conexão à Internet, por meio de sinal Wi-Fi, de forma gratuita em todas as praças da cidade de Monte Horebe/PB, APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº003 /2021 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, adoção de providências, com vistas à construção do Sistema de Abastecimento d’água através de uma adutora do açude olho d’água até o Sitio Capim, tendo em vista a construção de uma Caixa de d’água no sitio Capim para abastecer por gravidade em todo o sitio Capim da Cidade de Monte Horebe/PB, APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº004 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE DISPONIBILIZE UMA AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO DE SANTA FÉ, MUNICÍPIO DE MONTE HORBE/PB, APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº005 Reivindica do Poder Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS ERON NOGUEIRA, que seja concedida a destinação de recursos financeiros para construção de um ginásio poliesportivo no distrito de Santa Fé, Município de Monte Horebe/PB. Vale frisar que o ginásio supracitado terá como nome VICENTE BENEDITO DOS SANTOS, APROVADO POR UNANIMIDADE.  REQUERIMENTO Nº006 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA FEITA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA CAIXA DE ÁGUA DO SITIO ANGELIM NO MUNICÍPIO DE  MONTE HOREBE-PB, APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº007 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO DISTRITO DE SANTA FÉ, APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº008 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular Excelentíssimo Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA CONCEDIDA A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NO SITIO CAPIM, MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB, VALE FRIZAR QUE JÁ TEM O ESPAÇO ADEQUADO PARA A CONSTRUÇÃO NA ESCOLA EM TERRENO PRÓPIO DA PREFEITURA, APROVADO POR UNANIMIDADE. Como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental as 19:00. Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu Valtiere da Silva Barreiro, lavrei o presente Termo, que vai assinado pelos vereadores empossados, depois de lido.

Câmara Municipal de Monte Horebe, 12 de março de 2021.
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